

Sajtóközlemény

Cím: Befejeződött a Mátyás Utcai Olvasókör szolgáltatási színvonalának infrastrukturális fejlesztése.

2022. 10. 15.

Lead:

Befejeződött a Mátyás Utcai Olvasókör szolgáltatási színvonalának infrastrukturális fejlesztése. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg. A 3,48 MFt-os vissza nem térítendő uniós támogatás segítségével klimatizálták az olvasókör székhelyét, fejlesztették a számítástechnikai és híradástechnikai eszközöket, valamint új kerékpártároló épült az épület udvarán. Az új eszközöket és a korszerűsített épületet ez év októberében vette birtokba az olvasókör tagsága.

Befejeződött a Mátyás Utcai Olvasókör szolgáltatási színvonalának infrastrukturális fejlesztése. A különböző generációk eltérő közösségi-kulturális igényeinek kiszolgálása a közös időtöltés alapjainak megteremtése szükségessé tette az olvasókör székhelyének infrastruktúra fejlesztését. Az éghajlati változásokon túl az egy-egy rendezvényen megjelenők magas száma miatt a kellemes együttlét biztosításához szükségesé vált a belső terek hűtése, ennek biztosítására az épület nagytermében 2 db egyenként 5 kW teljesítményű split klíma beépítése történt meg. Korszerűsödött az olvasókör számítástechnikai és híradástechnikai eszközparkja is. beszerzésre került 1 db projektor, 1 db notebook, 2 db 600W-os aktív karaoke hangfal szett, valamint 2 db vezeték nélküli akkumulátoros mikrofon szett. Az épület külső környezetének javítására a kerékpárok rendezett és az időjárástól is megóvott tárolására épült kerékpártároló, valamint az udvar zöldfelületének rendezése, virágosítása.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg, 3,48 MFt-os vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével. Az új eszközöket és a korszerűsített épületet ez év októberében vette birtokba az olvasókör tagsága.

A projektről bővebb információt a www.matyasutcaiolasokor.hu oldalon olvashatnak.”

További információ kérhető:

Spitzner Csaba projektmenedzser
spitzner810@t-online.hu +36306097228